
Iz delovnih kolektivov naše občine
PTT Ljubljana

' Pogodba za tristo milijard
dinarjev. Najvišji predstavni-
ki PTT Ljubljana, Iskre, Tele-
matike, Elektrozvez in Elek-
Irooptike so nedavno podpi-
sali pogodbo, v kateri se Iskra
zavezuje, da bo v prihodnjih
nekaj. letih dobavila telefon-
ske centrale EWSD s skupno
zmogljivostjo 80.000 priključ-
kov z vsemi prenosnimi siste-
mi in povezavami. S centrala-
mi v Siemensovem sistemu
EWSD se bo začela digitaliza-
cija telefonskega omrežja na
območju Podjetja za ptt pro-
met Ljubljana, prva taka cen-
trala pa bo v Domžalahu Na-
prave in oprema iz pogodbe
so vredne več kot tristo mili-
jard dinarjev.

Prenova, pred prenovo sin-
dikata. Letna konferenca sin-
dikata PTT Ljubljana je pote-
kala že v okviru širokih pri-
pt-av o prenovi sindikatai
Konferenca je v preteklem
obdobju že delovala v smislu
novega načela boljše poveza-
nosti delavcev, vzajemnosti in
solidarnosti. Redno se je sez-

. nanjala z rezultati poslovanja
delovne organizacije, obrav-
navala elemente za pripravo
plana, š pOsebnitrr poudar-
kbm ha plariu zdfuženih sred-
stev sklada skupne porabe in
njegovih rebalansih. Redno
so obravnavali poročila
o ukrepih za dosego planskih
opredelitev, ukrepih za izbolj-
šanje poslovanja, o stanju na
področju fluktuacije, izobra-
ževanja in štipendiranja ter
varstva pri delu.

Sodelovali so tudi pri obli-
kovanju politike osebnih do-
hodkov. Posebno aktivna je
bila konferenca, pri pripravi
in izvedbi javne razprave o os-
niitkift samoupravftih aktov,
ki naj bi poenotili dela in na-
loge in njihovo analitično
vrednost v slovenskem ptt
prostoru. Javna razprava je
potekala praktično vse leto in
je zahtevala veliko časa, zna-
nja in potrpljenja sindikalnih
aktivistov. Obravnavali in re-
ševali so še vrsto drugih vpra-
šanj. Vse skupaj pa je dobra
podlaga za nada]jnje uspešno
delo.

SCT Ljubljana"-"čE; ^
'Na novem pokopališču je

prostora za 2256 grobov. Za
sodobno urbanistično arhi-
tektonsko in lepp urejeno po-
kopališče nove Žale (ali bolje
rečeno park mrtvih) se mora-
mo brez dvoma v prvi vrsti
zahvaliti arhitektu ing. Marku
Mušiču in delavcem SCT, ki
sd nedavno končali prvo fazo
novega pokopališča ob Toma-
čevski cesti. Na novem delu
pokopališča je mogoče oprav-
ljati zemeljske, klasične poko-
pe, žarne pokppe v zemeljske
in stenske niše in pokope

. z razstrositvijo pepela. Ureje-
na površina meri 2.5 hektara,
na tem pokopališkem delu pa
je prostor za 2256 grobov, ali

natančneje, predvidenih je
666 grobnih mest v šestih
grobnih poljih za klasične po-
kope. Posebej, so namenjena
mesta žarnemu zemeljskemu
pokopu in žarnim nišam. Teh
je 720, v vsako nišo gredo štiri
žare, žarnih zemeljskih pro-
storov pa je 870. Omenimo še
območje za raztros pepela. To
so umetno narejeni zeleni
grički na robu Velikih Žal.
Novo pokopališče si je vredno
ogledati.

Dela na ljubljanskem gra-
du se nadaljujejo. Letos bodo
delavci SCT na ljubljanskem
gradu nadaljevali sanacijska
dela na zidovih objektov G,
F in H (grajska kapela). Obde-
lali jih bodo statično in proti-
potresno, začeli pa bodo tudi
nekatera finalizacijska dela.
V načrtu je gradnja od 400 do
800 kvadratnih metrov velike-
ga poodzemeljskega servisne-
ga objekta s podzemnim do-
vozom, ki bo v prihodnje srce
delovanja celotnega grajske-
ga objekta, graditi pa bodo za-
čeli tudi vse komunalne prik-
Ijučke (za plin, vodo, kanaliza-
cijo) ter urejati brežine, do-
stopne poti, podvoze in mo-
stičke na ljubljanskem gradu.

In mimogrede bo tu leto
1990,'ko se bodo na Gfadu za-
čela končna dela v "pravem
pomenu besede. Ljubljanča-
ni, ki za obnovo gradu, našega
stoletnega simbola, prispeva-
mo 0,47 odstotka iz bruto
osebnih dohodkov, pa se bo-
mo morali dokončno odločiti,
komu in čemu bodo Grad in
njegovi obnovljeni prostori
namenjeni.

Konec neupravičene soli-
darnosti. V SCT pripravljajo
sodobno, tržno naravnano
zasnovo nagrajevanja. Izhaja-
jo iz stališča, da imajo nizki,
oziroma prenizki osebni do-
hodki tri pogubne posledice.
Omogočajo preživetje manj
ali najmanj uspešnim gospo-
darskim subjektom, na katere
je naravnana naša predpiso-
namija, inkar ješe slabše.naš
celotni družbenoekonomski
sistem. Prevelik je strah pred
velikim povečanjem števila
nezaposlenih, zdaj neproduk-
tivno zaposlenih delavcev ozi-
roma nedelavcev. Zdaj pre-
nizki osebni dbhodki onemo-
gočajo učinkovitejšo vključi-
tev motiviranosti delavcev za
bistveno ppvečanje poslovne
uspešnosti' naših gospodar-
skih subjektov, predvsem pa
onemogočajo radikalno spre-
membo pri motiviranju na-
jodgovornejših delavcev. Pri
tem seveda ne gre za sedanji
zajamčeni minimalni osebni
dohodek, ampak za nekaj več,
tudi za spopad z miselnostjo,
da je treba ohranjati vsako
proizvodnjo, četudi je neren-
tabilna. Kot ena od vrednosti
sistema delitve osebnih do-
hodkov mora nastopiti spoz-
nanje, kaj je delo in kaj je ne-
delo. Jasna ločitev teh dveh
pojmov mora zmanjšati v de-
lovnih organizacijah še vse

preširok prostor za neupravi-
čeno solidarnost in zagotoviti
možnost za resnično motiva-
cijsko moč sistema delitve
osebnih dohodkov.

Merila za spodbujanje de-
lovne uspešnosti so v praksi
pokazala dobre rezultate tam,
kjer sta bila načrtovanje in
spremljanje rezultatov podpr-
ta z objektivnimi podatki.

Koraki y smeri tržnega go-
spodaijenja se bodo pokazali,
da je upravičena sistemska re-
šitev, po kateri bodo delavci
na svojem žepu čutili posledi-
cesmotrnega ali nesmotmega
opravljanja svoje upravljalske
funkcije ter odločitve, komu
so zaupali poslovodsko. Pri
tem bomo morali povečati
učinkovitost delavcev in od-
praviti določene navade, ki so
se razbohotile pod okriljem
zakona o združenem delu.
Brez strokovne izobrazbe in
nenehnega izobraževanja ne
bo mogoče napredovati, so
dejali pri SCT.

Elektro gospodarstvo,
Ljubljana

Elektrike ne bo primanjko-
valo. Iz bilance Elektrogospo-
darstva Jugoslavije je razvid-
no, da bomo v letošnjem letu
proizvedli 87,1 milijard kWh
elektrike (lani 75,9 milijard
kWh) in porabili 86,4 milijard
kWh. Republike in avtonom-
ni pokrajini naj bi med seboj
izmenjali 12,6 milijard kWh
elektrike na podjagi dolgoroč-
nih pogodb, z dodatnimi po-
godbami pa več. V letu 1989
naj bi izvozili 2,4 milijarde
kWh, kar pa je v bistvu vračilo
dolga iz leta 1988, deponiranje
in morda celo prodaja viškov.
Uvozijo lahko 2 milijardi
kWh, kadar bo elektrike pri-
manjkovalo.

Izpolnitev bilance je možna
pod pogojem, da ima dovolj
goriva in deviz. Potrebovali
bodo 67,4 milijone ton premo-
ga, 944.300 ton mazuta, 729
milijonov kubičnih metrov
naravnega plina, 106 milijo-
nov m3 koksnega plina, 18 ton
obogatenega urana za NE Kr-
ško, 138,7 milijonov dolaijev
za nakup rezervnih delov in
repromateriala ter 12 milijo-
nov dolarjev za oplemenitenje
jedrskega goriva.

Strožji predpisi za odvoz
pepela. Elektrofilterski pepel
iz Ijubljanske TE-TO morajo
tovornjaki voziti na sanitarno
deponijo na Cesto dveh cesar-
jev po cestah, ki so opredelje-
ne v lokacijski odločbi za sa-
nitarno deponijo. Pepel, ki je
naložen skupaj z žlindro mora
biti primerno vlažen in pravil-
no naložen na tovornjak s ka-
terega ne sme kapljati ne sme
pa se tudi prašiti. Tovornjaki,
ki so last komunalnega po-
djetja Ljubljana morajo biti
med prevozom pepela pokriti
pa četudi s polivinilom.

Turistična poslovna
skupnost, Ljubljana

Možnosti za nadaljni raz-
voj turizma so velike. Turi-
stična poslovna skupnost
Ljubljana, ki se je nedavno
vselila v prostore krajevne
skupnosti Stari Vodmat je iz-
dala bilten Turistične infor-
macije Ljubljana. Informacije
vsebujejo nekaj turističnih za-
nimivosti Ljubljane in okoli-
ce ter imena vseh gostiln, re-
stavracij in hotelov v Ljublja-
ni in okolici. Pripravljajo
vprašalnik o gostinskih obra-
tih in njihovi ponudbi v kate-
rih bodo ponovno analizirali
gostinske zmogljivosti, obra-
tovalni čas, prehrano in druge
tozadevne informacije.
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